

16.
27.05.2014

DENUNȚ.



Subsemnatul MOCANU GABRIELA-ISABELA, domiciliată în or. [REDACTED]

[REDACTED] șef serviciu resurse umane, juridic, contracte, proceduri în cadrul Poliției Locale Ploiești, înțeleg să formulez următorul denunț împotriva numitului TOADER CRISTINEL, pentru comiterea unor infracțiuni de serviciu constând în următoarele :

Îmi desfășor activitatea în cadrul Poliției Locale Ploiești din anul 2006 când am fost încadrată în funcția de consilier juridic iar din luna ianuarie 2014 am ocupat funcția de șef al serviciului resurse umane, juridic, contracte și proceduri în cadrul aceleiași instituții.

Anterior ocupării funcției de șef serviciu juridic, aflând că acest post a fost scos la concurs, mi-am exprimat în public, printre colegi, intenția de a participa la concurs în vederea ocupării postului de șef serviciu.

La un moment dat, am fost chemată de către Toader Cristinel care ocupa funcția de director general al poliției locale Ploiești și care, în biroul său unde m-a întrebat dacă doresc să susțin examenul

de ocupare a postului, eu am răspuns afirmativ iar acesta mi-a spus că în atare situație trebuie să dau ceva. Eu l-am întrebat ce trebuie să dau iar acesta mi-a răspuns că trebuie să îi dau suma de 1000 euro din care și el la rândul său, trebuie să îi împartă cu membrii comisiei de examinare.

Am fost de acord cu pretențiile lui Toader Cristinel, astfel că cu câteva zile înainte de susținerea examenului care a avut loc la data de 17.01.2014, i-am înmănat lui Toader Cristinel, în biroul acestuia, suma de 1000 euro.

Până la data susținerii concursului, acesta mă suna și îmi cerea să mă pregătesc pentru susținerea examenului motiv pentru care mi-am luat câteva zile de concediu pentru a învăța din tematica de examen.

Declar faptul că, cu o zi înainte de susținerea examenului, Toader Cristinel m-a chemat în biroul său unde mi-a dat o parte din subiectele ce urmau să fie selectate pentru concurs respectiv trei subiecte concepute de către membrii comisiei de examen constituită la nivelul poliției locale Ploiești.

Precizez faptul că două subiecte formulate de către ANFP prin reprezentanții prefecturii Prahova, au fost postate în ziua concursului pe site-ul ANFP, subiecte despre care nu puteam avea cunoștință până la momentul accesării lor pe bază de parolă de către reprezentantul prefecturii care s-a prezentat în ziua concursului la sediul instituției noastre.

După ce am fost declarată admisă pe postul respectiv, Toader Cristinel, ocazional îmi mai amintea că datorită lui am devenit șefă de serviciu și tot datorită lui pot să-mi pierd funcția.

Ulterior, în desfășurarea activităților de serviciu, în baza deciziilor date de către directorul general Toader Cristinel, am fost



17

numită fie președinte al comisiei de examinare fie membru al aceleiași comisii.

Declar faptul că, cu ocazia organizării și desfășurării concursului de ocupare a funcției de inspector SSM- protecția muncii, Toader Cristinel, mi-a solicitat cu câteva zile înainte, să redactez subiectele de concurs, lucru pe care l-am și făcut și tot la cererea acestuia i le-am și înmănat.

Declar faptul că pentru acest post, se înscrișese la concurs numitul Gulianu Florin.


Precizez faptul că urmare a solicitării acestuia de a-i transmite subiectele, i-am spus lui Toader Cristinel că cererea sa nu este legală iar acesta m-a înjurat și m-a amenințat că mă dă afară adică îmi desființează postul.

Toader Cristinel mi-a pus în vedere că, dacă sunt întrebată cu privire la solicitările lui de a-i transmite subiectele de examen, să nu spun nimic chiar dacă mă taie cineva și îmi pune sare pe rană.

Cunoscând faptul că acesta avea o mare influență și trecere la persoana primarului mun. Ploiești, Bădescu Iulian, aspect ce era de notorietate, relație despre care chiar Toader Cristinel avea grijă să o facă cunoscută în acest mod, m-am supus cererilor sale și i-am înmănat subiectele în locația pe care acesta o deține prin interpuși în mun. Ploiești strada Miciurin și unde el mi-a solicitat să mă deplasez.

Precizez faptul că, acesta m-a amenințat din nou în sensul că mi-a spus că dacă vreodată voi declara ceva în legătură cu acest aspect, voi răspunde și eu împreună cu el deoarece sunt părtașă cu el.

Cum era de așteptat, Gulian Florin a fost declarat admis în urma susținerii examenului.



În cursul anului 2014 am fost numită președinte de comisie de examinare pentru postul de consilier juridic debutant, post obținut de numita Zafiu Mihaela-Oana.

Pentru acest concurs, Toader Cristinel mi-a solicitat în același mod subiectele de concurs pe care le-am întocmit și i le-am dat de data aceasta în biroul său.

Și cu această ocazie Toader Cristinel mi-a reamintit că el este cel care m-a numit șef de serviciu și tot el este cel care mă poate destitui din funcție.

La fel s-au derulat evenimentele și pentru examenul de ocupare a postului de consilier juridic principal, post ocupat în același mod de către Popescu Bordeni Mădălina, prietenă cu sora lui Toader Cristinel.

Și în această situație, Toader Cristinel mi-a dispus să îi concep și redactez subiectele de examinare, lucru pe care l-am și făcut iar subiectele i le-am înmănat personal acestuia.

În cursul anului 2013, am fost numită ca membru al comisiei de examinare al cărei președinte a fost Filip Cristina.

Declar faptul că, la acest concurs au fost scoase pentru ocupare trei posturi, unul la relații cu publicul, unul la financiar și unul la evidența persoanelor.

Toader Cristinel din nou mi-a cerut să întocmesc subiectele pentru postul scos la concurs la relații cu publicul, subiecte pe care le-am întocmit, redactat și înmănat acestuia.

Postul a fost ocupat de către Vasilescu Ioan-Gabriel iar celelalte posturi, despre care ale căror subiecte cunosc că au fost concepute, redactate și înmănate lui Toader Cristinel de către Filip Cristina, au fost ocupate de Sotir Cristina-Marilena la financiar și Zafiu Mihaela-Oana care ulterior, așa cum am arătat mai sus, a



susținut în 2014 un alt examen de ocupare a unui post de consilier juridic.

În luna decembrie 2014, la nivelul poliției locale Ploiești, s-a organizat un concurs de ocupare a funcțiilor de șef birou de protecție a mediului și șef birou intervenție rapidă 2.

Aceste posturi au fost ocupate în urma susținerii concursului, de către Albu Cătălin și Sever Petre.

Declar faptul că, și pentru acest concurs, în ziua susținerii concursului, Toader Cristinel mi-a dat o hârtie ce conținea subiectele de concurs, și pe care mi-a cerut să le redactez în forma cunoscută tipică, și pe care ulterior să le introduc în plicuri pentru a fi prezentate la concurs.

În realitate, conform dispozițiilor legale, Toader Cristinel nu avea nici o calitate în cadrul comisiilor de examinare și cu atât mai mult nu avea dreptul să conceapă sau să propună subiecte de concurs atâta timp cât prin decizie, fusese stabilită comisia de examinare.

Cunosc faptul că, în aceeași modalitate s-a organizat și desfășurat concursul pentru ocuparea funcției de șef birou evidența persoanelor, concurs câștigat de numitul Florea Daniel, cel ce s-a ocupat de întocmirea subiectelor și prezentarea lor către Toader Cristinel, fiind Dorobanțu Narcis.

La acest concurs, președintele comisiei de examinare a fost desemnat Dorobanțu Narcis iar membrii comisiei de examinare au fost Mihai Dimitrie și Dumitrescu Lavinia.

Dorobanțu Narcis, șef serviciu intervenție rapidă, anterior angajării la poliția locală Ploiești, a lucrat la Pizzeria Angelo-Cudiccini unde patron fusese Toader Cristinel. Era de notorietate faptul că, după terminarea orelor de program, Dorobanțu Narcis se

deplasa la pizzeria lui Toader unde se ocupa de coordonarea activităților de alimentație publică.

De asemenea îmi amintesc faptul că, în luna septembrie 2014, Filip Cristina, directorul adjunct al poliției locale Ploiești s-a transferat eu locul de muncă la Vama Ploiești, fără ca eu, în calitate de șef serviciu juridic să fi aplicat viza pe decizia de transfer.

În luna decembrie 2013 am participat la un curs de formare profesională organizat de către poliția locală Ploiești în care am fost angrenați un număr de aproximativ 12 angajați ai instituției, după ce o altă serie de angajați au urmat aceleași cursuri.

Cursurile s-au desfășurat în orașul Sinaia pe parcursul a trei zile, locația unde am fost cazați aparținând nașei lui Toader Cristinel respectiv hotelul Marami. Aceleași cursuri s-au organizat și în cursul lunii decembrie 2014, la care eu nu am participat.

Cunosc faptul că, poliția locală Ploiești a suportat costurile acestor cursuri pe durata a cinci zile calendaristice, în realitate cursurile s-au derulat pe parcursul a doar trei zile.

Prezentul denunț a fost formulat de mine personal astăzi 27.05.2015.

27.05.2015

MOCANU GABRIELA-ISABELA

